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INSTRUCCIONES PARA LOS ALUMNOS

! No abra esta prueba hasta que se lo autoricen.
! Conteste tres preguntas.



1. Evalúe la importancia del Tercer Estado para el estallido y el desarrollo de la Revolución
Francesa entre 1789 y 1795.

2. Evalúe los logros externos e internos de Napoleón I como Emperador de Francia entre 1804 y
1815.

3. ¿Hasta qué punto concuerda Ud. con la afirmación de que ‘la seguridad, no la revancha’ fue el
objetivo principal de los estadistas del Congreso de Viena en 1815?

4. ¿Hasta qué punto podemos decir que “Gladstone siguió una política exterior más exitosa que
Disraeli”?

5. Determine si el Papado fue un obstáculo serio a la unificación italiana entre 1815 y 1870.

6. Explique por qué fue Prusia, en vez de Austria, la que logró una posición dominante para
Alemania por el año 1866.

7. “El establecimiento de la Monarquía Dual en 1867 atrasó, pero no fue un impedimento para la
disolución del Imperio Austro-Húngaro.”  ¿Hasta qué punto es justificable esta aseveración?

8. Examine los factores que llevaron a un aumento de la oposición a la dinastía reinante rusa, los
Romanov, entre 1855 y 1905.

9. Explique el impacto de los adelantos en el transporte sobre la expansión industrial en Europa
durante el siglo XIX.  Puede limitar su respuesta a un solo país.

10. ¿Qué factores contribuyeron a las demandas para la reforma y extensión de la educación en el
siglo XIX?

11. ¿Cuán estable resultó ser la Tercera República Francesa durante los años anteriores y
posteriores a la Primera Guerra Mundial?

12. Refiérase a un país escandinavo para explicar los procesos que llevaron al desarrollo de un
gobierno constitucional en el siglo XIX y el siglo XX.
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13. “El hecho que Stalin se haya convertido en el líder dominante de Rusia para 1929 indica que
era un político más hábil que Trotsky.”  ¿Hasta qué punto concuerda Ud. con esta afirmación?

14. “De todos los factores que llevaron al estallido de la Primera Guerra Mundial en 1914, el
imperialismo fue lejos el más importante.” ¿Hasta qué punto concuerda Ud. con esta afirmación?

15. Determine la trascendencia del Acuerdo de Locarno (1925) para los asuntos europeos entre
1919 y 1939.

16. Evalúe críticamente los logros y fracasos de las políticas internas de Mussolini en Italia entre
1922 y 1939.

17. ¿Por qué colapsó la Monarquía Constitucional de España en 1931?

18. “En realidad Hitler y el Partido Nazi eran mucho menos totalitarios de lo que comúnmente
se cree.”  Refiérase a los eventos en Alemania entre 1933 y 1945 y comente la veracidad
de este juicio.

19. Analice los factores que ayudaron a la URSS a sobrevivir la invasión germana en 1941.

20. Compare y contraste las políticas exteriores de Khrushchev y Brezhnev.

21. ¿Hasta qué punto tuvo éxito el Plan Marshall en cuanto a lograr los objetivos de Europa
Occidental hasta 1955?

22. Explique hasta qué punto el establecimiento del bloque comunista entre 1945 y 1950
representó el fracaso de la democracia en Europa Oriental.

23. Examine cómo y por qué cambió la posición de la mujer en la sociedad europea desde 1945
en adelante.

24. Refiérase a un país europeo con posterioridad a 1945 para analizar los efectos de la Segunda
Guerra Mundial sobre el desarrollo de sus políticas internas.

25. Explique por qué tantos países de Europa Oriental rechazaron el comunismo en la década de 1980.
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